

Мы уже сообщали вам полгода на-

## MAKKI ДУГЛАС: СКУПОСТЬ

зад об официальном заявлении Майкла Дугласа, в котором актер поставил прессу в известность о том, что развощение Диандры сделали их любимцами дится со своей женой Диандрой после желтой прессы, с регулярным постоянст-19 лет совместной жизни: "Времени у вом сообщающей о том, что развод неизнас было достаточно, чтобы понять: нам бежен. Но каждый раз конфликт прекране дано состариться вместе". щался, пара мирилась, пока в прошлом го-Но сегодня процедура развода осду не разгорелся скандал: Диандра застатановлена, и супруги помирились. Что ла мужа в постели со своей лучшей подруже произошло? гой в самый неподходящий момент их "бо-В 1978 году Майкл Дуглас встречает евых действий". Для того чтобы спасти на светской вечеринке юную красавицу, брак. Дуглас демонстративно ложится в дочь дипломата Диандру и влюбляется в

го упущенное.

не решат сыграть громкую свадьбу... Жизнь семейства Дугласов напоминала настоящий ад: истерики, ссоры, сцены ревности, запойный алкоголизм Майкла, его хронические измены и вечное всепро-

нее с первого взгляда... Восемь лет они бу-

дут жить как любовники, пока в 1986 году

любви, как вдруг... на прошлой неделе приглашенные в частный клуб Нью-Йорка были приятно удивлены, увидев, что Майкл Дуглас явился на званую вечеринку рука об руку с Диандрой. Танцевал, смотрел и раз-

говаривал исключительно с ней, не замечая никого вокруг. Так что же случилось? Неужели неуемный бабник, алкаш и символ порока Дуглас наконец-то взялся за ум. повесив на брюки амбарный замок? Неужели любовь оказалась такой сильной, та-

ОКАЗАЛАСЬ СИЛЬНЕЕ основного инстинкта

специализированную клинику по усмирению сексуального аппетита, но вскоре после выписки из этого чинного "монастыря" папарацци засекают его на пляже с очередной подругой, яростно наверстывающе-1978 год: первая встреча с Диандрой.

Голливуд давно спел отходную их

дав половину своего многомиллионного состояния "злодейке"-жене. Как видно. сумма очень не понравилась Дугласу (кстати, общеизвестна его болезненная скаредность). И он понял, что ему дешевле ? будет наступить на свою свободу, зажать  $\stackrel{\smile}{\sim}$  су на экранах Америки. ножки и прийти с повинной к жене. Говорят, что Дуглас был в ярости, когда увидел расчеты бухгалтера.

Так что легендарный основной инстинкт актера на этот раз проиграл чело- Стинкт актера на этот раз проиграл чело- Стинкт актера на этот раз проиграл чело- Стинкт актера на этот раз проиграл чело-

кой прекрасной, что смела преграды?

своим личным бухгалтером, объяснившим - каблуком опостылевшей жены. наглядно, сколько денег тот потеряет, от-



веческой страсти иного рода, оказавшейся Вовсе нет. Просто Дуглас, готовя доку- ду на практике сильнее и привлекательнее. менты к разводу, провел не один час со чем мотание по юбкам и высиживание под

Юлия КОЗЛОВА.

P.S. Что касается кинематографа, то Дуглас рассматривает сегодня два серьсезных предложения. Во-первых, ему Упредложено сыграть главную роль в картине "Идеальное убийство" (Perfect Murder) — римейке известной ленты 🕏 Альфреда Хичкока 1954 г. "В случае убий-- ства набирайте М" (Dial M for Murder) с 🖭 участием Грейс Келли и Роберта Каммингса. Эту картину собирается начать снимать 15 октября режиссер Эндрю Дэк вис ("Цепная реакция", "Беглец") на кино-Э студии Warner Bros. Во-вторых, до сих пор Paramount рассматривает его участие в проекте "Генеральская дочка" (The General's Daughter) - о детективе, ведушем расследование похишения и убийства дочери известного в армии США генерала. Но осуществлению этого проекта мешает отсутствие в нем режиссера.

Помимо этого Майкл Дуглас выступил в роли ответственного продюсера фильма Джона Ву "Без лица" (Face/off) с Джоном Траволтой и Николасом Кейджем в главных ролях, который уже собирает немалую кас-

3 октября на экраны выходит его последний фильм "Игра" (The Game), где он снимался с Шоном Пенном. На сегодня его о последней работой является малоуспеш-О ный в прокате фильм "Призрак и тьма" (The